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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                         

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 
                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 
       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

 

Csapataink eredményei - 2012. augusztus 27-től szeptember 2-ig: 
 

 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.08.30.  16.00 óra 
II.Kolozsvári t.u.11. – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 

 

II. Kerület UFC  - Tabáni Spartacus  0-14 (0-8)  

G: Diemer (8), Unyi (3), Hajas, Laczkó, Szeberin, 

 

Horváth – Surnyák, Siklósi, Kakuszi, Gallwitz - Csillag, Tolvaj - Diemer, Laczkó, Feczesin - Unyi 

Cs: Sóvári, Mensáros, Hajas, Krepuska, Lukász, Bagdy, Szeberin     

 

Mivel ellenfeleink sorra halasztgatják el a bajnoki mérkőzéseinket, ezért csütörtökön újabb felkészülési mérkőzést 

játszottunk a II. Kerület UFC csapatával. Ellenfelünk nálunk alacsonyabb osztályban indul, ezért a találkozó jó 

felvezetésként szolgált a bajnoki rajtra. 

 
Az első perctől kezdve mi domináltunk, rengeteget birtokoltuk a labdát, több veszélyes támadást is vezettünk. Ellenfelünk nem fejtett ki 
komolyabb ellenállást, így futószalagon rúgtuk a gólokat. Ettől függetlenül nem volt szemet gyönyörködtető a játékunk, mezőnyben nagyon 
pontatlanok voltunk, átvételeknél sokszor méterekre pattant tőlünk a labda.         
A második játékrészben ott folytattuk, ahol az elsőben abbahagytuk, végig irányítottuk a mérkőzést, támadásaink végén több gólt is 
szereztünk.  

    

Összegzés:  

Gratulálok csapatomnak a nagyarányú győzelemhez, a mérkőzésnek azonban akkor lett volna valódi sportértéke, ha 

megpróbáljuk az ellenfél térfelén is türelmesen járatni a labdát. Mikor próbáljuk meg, ha nem egy ilyen mérkőzésen, 

ahol már az első félidőben komoly előnyre tettünk szert. Játékban még sokat kell fejlődnünk, de jó úton járunk, ha a 

megfelelő ütemben tudjuk gyorsítani a játékunkat, akkor a bajnokságban is szép eredményeket érhetünk el.      

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

U15(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály  Közép-Nyugati csoport, 2. forduló  
2012.09.01.  11.00 óra 
Lábatlan, Rózsa Ferenc u.18. - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
Zoltek-Nyergesújfalu - Tabáni Spartacus SKE     0-7 (0-3) 

G: Pfeiffer V. (4), Székely, Bayer, Mészáros  

 

Győri (6) – Deli (6), Gyebnár (6), Pfeiffer B. (6), Vörös (6) – Zana (7), Sándor (7), Bayer (7) –  

                   Mészáros (6), Székely (7), Pfeiffer V.(7) 

Cs: Ács (6), Lugosi (7), Laczkó (6), Gazsó (6) 

 

A mérkőzést korai kelés előzte meg, hiszen reggel 7-kor találkoztunk a Czakó pályánál. Annak ellenére, hogy korán 

keltek a játékosok , buszoztunk és az idő is borókás volt, látszott rajtuk, hogy frissek, és már nagyon várják a második 

bajnoki mérkőzést a Nyergesújfalu csapata ellen. 

 
A mérkőzés előtt azt kértem a játékosoktól, hogy próbáljunk meg stílusosan játszani, mert nem tudhatjuk mire képes az ellenfél és az a 
legjobb taktika, ha nálunk van a labda. Ennek ellenére érzésem szerint az elején sietettük a játékot aminek megvolt az eredménye, mert elég 
hamar eldöntöttük a mérkőzést. Természetesen ez is az instrukciók között volt, hogy , ha tudjuk félemlítsük meg az ellenfelet és hamar 
rúgjunk gólokat. Ez a második játékrészben is így folytatódott. Szép gólokat szereztünk felépített támadásból és egyéni akciókból is. A 
játékunk is megvolt bár a probléma a játék gyorsaságában rejlett. Sajnos az ellenfél nem volt képes arra, hogy gyorsabb játékra 
kényszerítsen minket és MI ebbe bele is kényelmesedtünk. 

 

Összegzés.: Rengeteg pozitívuma volt a mérkőzésnek, a sok szép gól, a jó védekezés, a helyenként kreatív játék, a 

játékstílus meg-megvillanása. Nem is nevezném negatívumnak inkább célnak, hogy amit csinálunk azt gyorsítsuk, és 

akkor sokat fejlődhet még a játékunk! 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Bárdi Kristóf 

 

U14(’99) felkészülési mérkőzés – 2012.08.29.  09.30 óra 
III.Kalap u.1., III.Ker TUE Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

III.ker TVE   -Tabáni Spartacus    7-7 (4-3)  

G: Horváth (4), Cséka (2), Kovács Á 

 

Arendt - Lattes, Rosdy, Leiner, Majoros - Novák,Horváth - Kulcsár,Kovács Á,Nádas - Cséka 

Cs: Juhász, Jobbágy, Langer, Nagy R, Orczy 
 

Ebben az évben a BLSZ korosztályos bajnokságában indulunk. Gondoltam felmérjük az erőviszonyokat a 

csoportbeosztáson belül! Így a második választás a III.ker TVE csapatára esett. 
 

Nagyon jól kezdődött a mérkőzés teljesen uraltuk a játékot! Rövidpasszos játékunk, és dominanciánk teljes zűrzavart okozott az ellenfélben 
és mélységi beindulásokból rögtön szereztünk 2 gólt! Nagyon jó volt látni az 1-2 érintős labdakihozatalokat, de aztán felébredt ellenfelünk Etől 
kezdve sorozatosan eltolódott a védősorunk, illetve a középpálya nagyon fennragadt! Mélységi passzokkal többször mögénk kerültek, és  így 
4 gólt szereztek! Kapkodás jellemezte játékunkat ebben részben, mindenáron siettetni akartuk a játékot és a nyugodt gyors labdakihozatalok 
helyett rugdaltuk előre a labdát!   A félidő végén szereztünk még 1 gólt, és szerencsére így vonultunk a szünetre! 
A második félidő nagyon jól kezdődött, rögtön átvettük a vezetést , mert  megint gyorsan 2 gólt szereztünk! Nagyon sok helyzetet dolgoztunk 
ki, de rohantunk előre, és öncélúan focizott pár játékos! A védekezés ezért háttérbe került, és váltották egymást a gólok, egyet az ellenfél, 
egyet mi rúgtunk!  Szomorúan láttam , hogy az összjáték nem jön ki, és senki nem törekszik rá! 
Ezt a vég eredmény is tükrözi, vízilabda mérkőzéseken van ilyen eredmény 7:7! 

 

Összegzés:  

Az a meglátásom, hogy nagyon jól kezdünk a mérkőzéseken, de ha gólt kapunk mindenki leblokkol, és elkezd 

kapkodni! Mindebben a fáradság és a meleg is közrejátszott, de mindenre nem lehet ez a kifogás! 

Több labdanélküli futásra, és nyugodt labdatartásra van szükség minden körülmény között! 
 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 



 

U14(’99) bajnoki mérkőzés, BLSZ U14/1.csoport, 1. forduló - 2012.09.01.  10.00 óra 
Budaörs, Árok u.2-4., Budaörsi SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Tabáni Spartacus – III.ker TVE     0-3 (0-2) 

G: - 

 

Arendt (5) – Juhász (5), Rosdy (6), Tóth G. (5), Leiner (5) – Kovács Á.(5), Horváth (5) –  

                    Kulcsár (4), Novák (5), Jobbágy (5) – Cséka (5) 

Csere: Orczy (5), Nádas (4), Majoros (5), Langer (4) 

 

Az első bajnoki mérkőzésünket „hazai pályán” Budaörsön rendeztük meg a III. Kerület ellen! 

A körülmények kifogásolhatóak voltak, nem volt felkészítve a pálya a mérkőzésre! 

Nekem kellett ezt megtenni az utolsó pillanatban! 

 
A mérkőzést nagyon jól kezdtük és a játékunk stílusa teljesen kijött! Nyugodtság jellemzett minket az első félidő elején és sorozatos 
helyzeteket tudtunk kialakítani a kapu előtt! Sajnos nem tudtuk értékesíteni őket és nyílván való büntetőktől fosztottak meg minket! Sajnos 
ismét egy „vak” bíróval hozott össze a sors minket! 
A kihagyott helyzeteket az ellenfél meg is büntette és 2gólt is lőttek rögtön az első félidőben! 
Védelmünk fellazult és  a szélső védők figyelmetlensége miatt jöttek át rajtunk! 
Így mentünk sajnos a szünetre! 
A második félidőben ugyan úgy uraltuk a játékot de maga a taktika és a játékunk sajátossága egyáltalán nem volt látható! 
Mindenki rohant előre, fejetlenség kapkodás jellemezte a játékot! Sorozatosan helyzeteket alakítottunk, ki de a sajnos a kapu előtt nem 
voltunk a helyzet magaslatán! Az ellenfél egy kontrával meg is büntetett minket és növelte az előnyét! 3:0 
Ezek után elszabadult a pokol és mindenki gólt akart lőni! Igaz ez érthető volt, de ha használtuk volna a fejünket, és sikerül megnyugodni, 
megnyerhettük volna a mérkőzést!, annak ellenére, hogy a játékvezetés kritikán aluli volt! 
 

Összegzés: 

Mi játszottuk a focit, ellenfelünk pedig rúgta a gólokat! A focit még mindig gólra játsszák! 

Jobb helyzetkihasználást, és a koncentrációt fejleszteni kell mind védekezésben, mind támadásban! 

Többet kell mozogni, futni labda nélkül, ez a sikeres labdatartás kulcsa! 

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

 

 

U13(’00) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály  Közép-Nyugati csoport, 2. forduló  
2012.09.01.  9.30 óra 
Lábatlan, Rózsa Ferenc u.18. - füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 3x25 perc, 50 néző 
 

Zoltek Nyergesújfalu – Tabáni Spartacus   0-6 (0-3) 

G: Rácz (3), Berencsi, Erdei, Fülöp 

 

Kapus:        Kolláth (6) 

Játékosok: Gallwitz (6), Vígh (7), Lovass (7), Pray (6) - Rácz (8), Berencsi (7), Vörös (7) –  

                   Kajzinger (6), Fülöp (6), Erdei (6) 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Nyergesújfalura látogattunk el, egy kettős mérkőzésre, ahol U13 csapatunk mellet, az U15 is bajnoki fordulót 

játszott. Az időjárás kedvezett nekünk, mivel a hét közben érzékelhető 30 Celsius fok helyet, esős, borongós, 

hűvösebb időben játszhattunk, ami a mi gyerekeinknek számára nagy előnyt jelentett. Az utazásba, és a mérkőzésbe 

egy kis szomorúság is került, mert csapatunk két tagja nem vehetett rész a meccsen, mert az orvosi pecsét rossz 

helyre lett beütve, így a 13 főt számláló alakulatunk, már a kezdő sípszó előtt 11 főre zsugorodott, ami annyit 

jelentett, hogy csere nélkül kellett lejátszanunk az előttünk álló 70 percet. 
 

 A találkozó első 5 percében kiderült, hogy csapatunk egyértelműen jobb ellenfelénél, de már azt az elmúlt évek alatt megtanultuk, 
nem elég fölényben, és szépen játszani, hanem a győzelemhez gólokat kell rúgni. Szerencsére a látványos futball mellett fiaink gólt is tudtak 
szerezni a 15 perc környékén, amikor Berencsi, illetve Rácz találatával kétgólos előnyre tettünk szert, mely gólok végkép megnyugtatták 
gyerekeinket. A higgadtság, és önbizalom mellett, sajnos, megjelent az a fajta gól utáni vágyakozás, ami miatt játékunk szétesett. Csapatunk  
 



 
 
középpályásai, és csatárai a tudásfölényt élvezve, egyedüli akciókba kezdtek, így a labdavesztések következtében csak rövid ideig voltunk 
képesek birtokolni a játékszert, és emiatt az előny növelése is elmaradt. A félidő végén még Erdei érkezett jól egy kipattanó lövésre, így több- 
gólos vezetés tudatában tértünk a szünetre. 
 A második játékrészben semmi sem változott, csapatunk kezdeményezett, és stílusos, látványos támadójátékot bemutatva, sorra 
dolgozta ki helyzeteit, melyeket egytől egyig kihagytak játékosaink, majd következett a 47. perc, és Rácz gólja végleg eldöntötte a bajnoki 
sorsát. A továbbiakban még Rácz, illetve Fülöp volt eredményes, aminek következtében, idegenben U13-as csapatunk fölényes, 
megnyugtató győzelmet aratott. 

 

Összegzés: Szerencsére, az igazolások körüli herce-hurca nem zavarta meg gyerekeinket, és koncentrált, érett játékot 

mutattak az első 15 percben. A további bajnokikra fontos itt megjegyezni, hogy az első 15 percben lévő játékot kell 

tovább vinni, és erre kell támaszkodni majd egy erősebb csapatok ellen, ahol kiélezett, végig szoros meccset kell 

majd játszanunk. E 15 percben sikerült felszínre hozni azt, amit a csapat tanul, illetve azt, ami e csapatban, játékban 

benne van. Remélem, a következő bajnokin hosszabb ideig leszünk képesek ezt a játékot megvalósítani, mert ez a 

siker kulcsa.  

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U12(’01) bajnoki mérkőzés, BLSZ U12/1.csoport, 1. forduló - 2012.09.02.  18.00 óra 
XXI. Szentmiklósi út 1. -  füves 3/4-ed pálya, 5x2 m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 30 néző 

 

Csepel Hungary Club ’94 -Tabáni Spartacus SKE     3-0 (1-0) 
G: - 
 

Daradics - Horváth B., Rosdy, Ullrich, Knódel - Boksay, Laczkó – Péli - Zalaváry 

Cs: Gulyás, Máté, Németh 
 

Elérkezett az első bajnoki mérkőzésünk napja. A srácoknak és nekem is újdonságnak számít a bajnoki rendszerű 

lebonyolítás, mert eddig a Bozsik gyermektornákon szerepeltünk. Remekül előkészített pálya, és ideális időjárás várt 

minket, úgyhogy a feltételek adottak voltak. 
 

Szép, szemre tetszetős játékkal kezdtük a meccset. A stílusunkhoz hűen, megpróbáltuk rövid passzokkal felépíteni a támadásainkat. Mindkét 
oldalunkat bevontuk a mérkőzésbe. Sikerült kialakítani 2 illetve 3 ember kombinatív passzjátékát. Aránylag pontosan passzoltunk, de itt azért 
volt hiányérzetem.  A támadásépítések a pálya kb. 2/3-ig jól sikerültek, a támadó harmadban viszont elfogyott a tudományunk.  Itt már vagy 
egyénileg próbálkoztunk, ami nehéz volt 2-3 ellenféllel szemben, vagy az átadásainkat rendre lefülelte a másik csapat. A labdák sorra jöttek 
vissza, ami kemény feladat elé állította a védelmünket. Ennek ellenére nem sok helyzet alakult ki a kapunk előtt. Dicséret illeti ezért a 
védekezésünket. A félidő vége felé, egy középpályán eladott labdából megiramodott az ellenfél, és néhány passz után egy hosszú sarkos 
lövéssel megszerezte a vezetést.  Így minimális hátránnyal vonultunk a szünetre. 
A szünetben kértem a pontosabb játékot, a kevesebb érintésszámot és a több kreativitást a támadójátékunkban. 
A második félidő nagyjából ugyanazt a képet mutatta, mint az első annyi különbséggel, hogy egy kicsit veszélyesebbek lettünk az ellenfél 
kapujára. Küzdöttek, hajtottak a srácok becsülettel. Mivel azonban kevés cserénk volt sok embernek végig kellett játszani a meccset pihenő 
nélkül. Ami nem egyszerű feladat ekkora pályán, ilyen kis létszám mellett.  Ezekből adódóan is már nem tudtunk ritmust váltani. A Csepel 
nyomása még két gólt eredményezett, ami a frissesség hiányának volt betudható. Az eredmény a hármas sípszóig már nem változott. 

 

Összegezve: 

A játékunk egész jó volt (kivéve a támadó harmadot), amivel kapcsolatosan hiányérzetem volt, az az ötletesség, a 

fineszesség. Bátrabban kell elvállalni a váratlan megoldásokat, a cseleket.  Nem szabad lejátszani egy mérkőzést sem 

sablonosan, mert egy idő után az ellenfél kifigyeli a játékunkat és megakadályozza azt. Bízzunk önmagunkban és az 

elvégzett edzésekben és próbáljuk meccseken alkalmazni a tanult cseleket és trükköket.  Nem baj, ha nem sikerül 

először, másodszor… csak lássam a próbálkozást. Majd egyszer úgyis sikerülni fog. Való igaz a mondás, hogy 

kockázat nélkül nincs siker. 

 

Gratulálok a Csapatnak a hozzáálláshoz, és a kombinatív játékhoz a védő- és középső harmadban!  
                                            

Hajrá Tabán! 
 
 Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá’) 
 



 

 

U11(’02) Piros csoport, felkészülési mérkőzés – 2012.09.02.  10.00 óra 
I.Czakó u. 2-4. - füves ¾-ed pálya, 5m-es kapuk, 8+1 fő, 3x20 perc, 20 néző 

 

Tabáni Spartacus SKE – Mészöly Focisuli   4-9 (2-1, 3-6,4-9)  

G: Szél (2), Szabó, Buday 
 

1.harmad:  

Marton - Szél, Ravel, Bodor Mátyás, Máté - Buday, Szabó – Dávid - Bucys 
 

 2. harmad:  

 Mihályi – Baji, Tóth, Takács, Szél – Ravel, Bodor Márton – Üveges - Szíjjártó  

  

 3. harmad – a 2. és 3. harmadban is sok volt a változtatás összetételben és a posztokat illetően is. 

 

A Mészöly Focisuli csapata elfogadta meghívásunkat, egy barátságos, felkészülési mérkőzésre. A nyaralásból 

visszatérő játékosainkkal próbáltuk megmutatni tudásunk legjavát. Ez sajnos nem igazán sikerült. 

 
A mérkőzés elején hamar zavarba jöttünk. Első sorban a vissza-passzaink, kapushoz tett labdáink okoztak gondot. Több játékos lassan, 
gyengén kezdett, ezért ellenfelünk kezdeményezett. Egy-két elfutás és akadozó csapatjáték jellemzett minket. Ellenfelünk vezetése kicsit 
felébresztette a társaságot. 
A második játékrészben még rosszabbul kezdtünk. Ez ráadásul sok bekapott gólt eredményezett. 
A harmadik harmadban még több helyzet adódott mindkét csapat előtt. A védekezés gyenge volt, nem sikerült felzárkóznunk. 
 

Összegzés:  
Nem tetszett a mérkőzés. Az iskolai bajnokságok színvonalán, de néha kisebb lelkesedéssel mozogtak gyerekeink. 

Alapvető technikai megoldások nélkül, rengeteg hibával játszottunk. Nyílván valóan az alapokat kell először 

megtanulni a fiúknak. Ennél sokkal több mozgásra és lelkes védekezésre van szükség a jövőben! 
 

Hajrá Tabán! 
  

Edző: Kiss Zoltán 

 

 


